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На сьогодні відбувається інтенсивний розвиток ветеринарної медицини і 
це обумовлює необхідність формування нового напрямку – ветеринарної 
фармації.  

Для цього визначимося в визначенні понять фармації, ветеренарії і 
ветеринарної фармації. 

Фармація – комплекс науково-практичних дисциплін, які вивчають 
проблеми створення, безпеки, дослідження, зберігання, виготовлення, відпуску 
та маркетингу лікарських засобів; пошуку природних джерел лікарських 
субстанцій. 

Ветеринарія – комплекс наук, що вивчають хвороби тварин, методи 
запобігання хворобам і їх лікування, питання підвищення продуктивності 
тварин, методи захисту людей від зоонозів. 

Ветеринарна фармація – розділ наукової та практичної фармації, який 
стосується питань, пов’язаних з розробленням, виробництвом, контролем якості, 
дистриб’юцією та моніторингом безпеки та ефективності застосування 
ветеринарних препаратів, призначених для діагностики, лікування та 
профілактики захворювань тварин. 

Законодавство про ветеринарну медицину базується на наступних 
документа: 
- Конституція України; 
- Закон України «Про ветеринарну медицину»; 
- нормативно-правові акти. 

Державне управління в галузі ветеринарної медицини здійснюють 
наступні органи: 
- Кабінет Міністрів України; 
- спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади з питань 

аграрної політики – Міністерство аграрної політики; 
- Державний департамент ветеринарної медицини, його територіальні органи; 
- регіональні служби державного ветеринарного контролю і спостереження на 

державному кордоні і транспорті.  
Питома вага ветеринарних препаратів і засобів захисту тварин, які 

використовуються для лікування тварин, в даний час складає на 80-85% з 
препаратів, які використовуються для лікування людей. Дані обставини 
обумовлені нестачею спеціалізірованих ліків для тварин. На даному етапі 
розвитку фармації компанії з виробництва лікарських засобів успішно 
розвивають напрямок виготовлення препаратів для людей, наразі вони 
впроваджують нові напрямки в своїй діяльності, а саме виготовлення лікарських 
засобів для тварин, які успішно використовуються ветеринарними фахівцями. 



72 

Слід зазначити, що деякі лікарські засоби мають різні особливості для 
лікування людей та для лікування тварин. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 573 від 08.10.1992 р. в 
Україні проводиться реконструкція і розширення наявних потужностей і 
сировинної бази ветеринарної і мікробіологічної промисловості. В зв’язку з цим 
виникає потреба в фармацевтичних кадрах, які володіють питанням технології та 
стандартизації ветеринарних препаратів, правилами їх зберігання і відпуску. 

В теперішній час в Україні приділяється особлива увага розробці і 
впровадженню технологій нових вітчизняних більш ефективних ветеринарних 
препаратів і засобів захисту тварин, оскільки імпорті – недешеві і не завжди 
якісні. 

Томі для компаній, які мають великі виробничі потужності немає 
необхідності у закупівлі нового обладнання для виготовлення ветеринарних 
лікарських засобів, тобто додаткових витрат таке виробництво не потребує.  

Використання досягнень сучасної фармації у ветеринарній медицині 
набуло особливої актуальності після вступу України до Світової організації 
торгівлі, що вимагає нових підходів оцінки ризиків у результаті 
необґрунтованого застосування лікарських засобів в аспекті їх впливу на 
безпечність, якість продуктів тваринництва і опосередниковано, на здоров’я 
людей, які її споживають.  
  


